

卫计委:禁止强制“大月份引产” 各地单独两孩政策要备案报批

据新华网北京1月7日电

7日上午,国家卫计委宣传司司长、新闻发言人毛群安介绍2013年中国卫生计生十大新闻及有关工作情况,并答记者问。针对公众长期关心的“单独二孩”政策的相关话题,毛群安表示,“单独二孩”政策是我国计生政策里程碑性质的调整,推进“单独二孩”,目前各个地方都在积极做准备工作,各地要在充分调研、准备的基础上,将本省的调整方案报国家卫生计生委进行备案,然后通过当地人大批准之后正式实施。

毛群安介绍,相关的服务工作方面,例如孕产妇的保健、新生儿接生的条件准备,是国家卫生计生委现在正在做的一个重要工作,要加大妇幼保健服务工作的能力,迎接可能出现的新增新生儿。

毛群安强调,目前这些工作都是按照国家统一的安排部署正在有序进行。为这一政策的实施,卫计委会在政策层面和服务层面做好服务,这是国家卫生计生委2014年一个重要的工作内容。

1 社会抚养费政策是否会调整? 已启动修订社会抚养费管理办法

毛群安介绍,目前国家卫生计生委正在启动社会抚养费管理办法的修订工作,将针对目前在社会抚养

费征收过程中存在的一些问题进一步进行规范。

国家卫生计生委要求各地要严格依法依规来操

作。针对各地前一段出现的问题,国家卫生计生委也做出了明确的要求,这是第一点。

2 大月份强制堕胎非法,遇到如何处理? 强制堕胎,将处理责任人

毛群安介绍,我国在计划生育政策实施的过程当中有一个最严格的要求,就是禁止粗暴执法。大月份引

产是明令禁止的,但是我们经常会看到一些媒体报道一些个案。

毛群安称,对这些事

件,国家卫生计生委的态度非常明确,要严肃查处,对责任人要依法依纪做出处理。

3 什么时候全面放开“两孩”? 生育政策调整是研究十年的结果

毛群安称,坚持计划生育的基本国策是基于我们国家的人口状况。一个国家的人口和生育政策的调整是受多种因素影响的,这一次生育政策调整往前追溯,相关的机构和部门做了为期十年的研究,对于人口政策采取

什么样的调整都进行了数据的模拟。当时有几种意见,其中一种意见是全面放开两孩的政策。国家最后做出这样的选择,是基于我们国家目前整个人口的状况以及经济社会发展的状况,还有公众生育的意愿来考虑的。

毛群安说,逐步完善国家的生育政策,实现人口长期均衡发展,这是我们生育政策调整的目标。“单独两孩”的政策对于更好地实行计划生育的基本国策将有非常大的推动和促进作用。

据新华网

一记有力的破冰力量冲击下,浮冰裂开让出水道 “雪龙”昨突围,驶入清水区

据新华社“雪龙”号1月7日电 北京时间7日17时50分,“雪龙”号成功冲出厚重的密集浮冰区,胜利突围。

7日整整一天,“雪龙”号都是在密集浮冰区狭小的航道里

极其艰难地“转身”。从早上5时左右开始,一直向右前调转船头。由于浮冰太厚,冰上积雪很多,行进十分艰难。

17时50分左右,“雪龙”号船头刚刚调转到100度左右,

在一记有力的破冰力量冲击下,横亘在前方的一块大浮冰突然裂开,让出一条水道。“雪龙”号迅速穿过这条水道,成功破冰突围。

“雪龙”号1月2日在南极

海域救出俄罗斯被困船只后,3日撤离时被困。目前,“雪龙”号正航行在南纬66度45分、东经144度50分的南大洋清水区,继续环南极洲的科学考察征程。



1月7日,破冰突围的“雪龙”号在清水区航行。 新华社发

“雪龙”上五山东老乡报平安

本报济南1月7日讯 据报道,在“雪龙”号的101名队员中,有一位山东老乡,同时也是这次雪龙号大洋考察队的队长——中国海洋大学教师矫玉田,6日,矫玉田从“雪龙”号上给同事发回邮件,给大家报了平安。

除了矫玉田,目前雪龙号上被困的还有另外4名山东老乡。国家海洋局第一海洋研究所的郭延良6日下午,也从“雪龙”号上发回了

一封电子邮件。和郭延良同单位的马龙也在船上,是一名在读研究生。

另外,中科院海洋研究所也有两名科研人员刘梦坛和张晔在“雪龙”号上,6日,他们也发回电子邮件报平安。

刘梦坛写道:“现在的情况是雪龙号离开开阔水域两海里左右的距离,前期东南风造成雪龙附近大块浮冰比较多,等六七日转西风之后应该就可以破冰出去了。”(宗禾)

“国考”笔试划线 今日可查成绩

据新华社北京1月7日电 记者从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2014年度考试录用公务员公共科目笔试划定合格分数线,考试成绩于8日公布。

其中,报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于110分,且行政职业能力测验不低于60分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。

三运营商上海推出 手机流量按季收费

1月7日,国内三大运营商在上海的手机季度流量产品均已上线。这也意味着自今年元月起,手机流量季度计费方式率先在上海正式实现了全覆盖。

记者注意到,三大运营商推出的季度流量套餐中,有效期均为90天,除了电信可以无限叠加以外,移动和联通仍规定“到期后不自动顺延”。尽管如此,相比之前的“按月计费”,上海消费者拥有了更多的选择权,可以根据自己的使用习惯选择最为适合的手机上网流量套餐。

据新民网



劲牌有限公司
专注健康 60 年

敬请关注以下酒店,参与中国劲酒齐鲁特色美食发现之旅活动

冯记全驴宴 烟台市富水南路98号 0535-7321117 回味香酒店三部 烟台市莱山区海滨小区南门对面 0535-7321117 喜乐酒店(二马路店) 烟台市芝罘区二马路47号 0535-8214362
蓝白海天酒楼 烟台市芝罘区庆善街22-1号 0535-6518866 回味香酒店二部 烟台市芝罘区毓璜顶西路 0535-6251156 颐和大酒店 烟台市观海路新星北街1号 0535-8705966
德阳美食 烟台市芝罘区北马路245号 0535-6217998 喜乐酒店(烟台山店) 烟台市芝罘区东太平街35号 0535-6222255 凯文大酒店 烟台市芝罘区冰轮路9号 0535-8584670